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Prot. 18393 del 12/06/2023
AVVISO PER LA NOMINA DI COMPONENTE DI ORGANISMO CONTROLLI INTERNI
Premesso che con Deliberazione n. 87 del 29/11/2014 è stato approvato il nuovo Regolamento dei controlli interni, art. 147 e ss. del D.lgs n. 267/2000.della Legge 213/2012.

Visto, in particolare, l’art. 4 di detto Regolamento che attribuisce la competenza per i controlli preventivi su alcuni atti espressamente individuati e per i controlli successivi, ad una struttura di Audit sotto la sorveglianza ed il coordinamento del Segretario Generale.

Premesso quanto sopra, il presente Avviso è finalizzato alla raccolta di candidature per la nomina di un componente esperto per la costituzione della struttura di Audit.

Le funzioni da svolgere sono quelle meglio indicate nel Regolamento dei controlli interni approvato con Delibera Commissariale n. 87 del 29/11/2014.

L’incarico avrà durata TRIENNALE eventualmente rinnovabile. Il compenso annuo previsto per il componente della struttura di Audit è fissato nella misura di € 9.000,00, oltre Iva se dovuta, oltre rimborsi per spese di viaggio documentate.
REQUISITI ESSENZIALI PER L’AMMISSIONE ALLA SELEZIONE
Sono ammessi a partecipare alla selezione i candidati in possesso di elevata professionalità ed esperienza giuridica, economica ed organizzativa-gestionale.

Nello specifico, sono richiesti i seguenti requisiti:

a) Cittadinanza italiana o U.E.;

b) Godimento dei diritti civili e politici;

c) Laurea di primo livello - triennale (L), Laurea Magistrale (LM), Laurea Specialistica (LS) o quadriennale se conseguita nel previgente ordinamento, in ingegneria gestionale, economia e commercio, scienze politiche o giurisprudenza o lauree equivalenti.

Per il componente è inoltre richiesto il possesso di un’esperienza di almeno tre anni quale componente di organismi analoghi a quello di cui al presente Avviso, o di organi di revisione economico-finanziaria.

I requisiti prescritti devono essere posseduti alla data di scadenza del termine stabilito per la presentazione della domanda di ammissione.

INCOMPATIBILITA’, CONFLITTTO DI INTERESSE E CAUSE OSTATIVE

Ferma restando l’applicazione delle disposizioni in materia di inconferibilità ed incompatibilità degli incarichi vigenti al momento della nomina del Componente, non può essere nominato componente della struttura di Audit un soggetto che:
1) abbia subito condanne penali e/o abbia procedimenti penali pendenti per reati che comportano l’interdizione dai pubblici uffici;
2) rivesta incarichi pubblici elettivi o cariche in partiti politici o in organizzazioni sindacali, ovvero che abbia rivestito simili incarichi o cariche o che abbia avuto simili rapporti nel triennio precedente la nomina;

3) si trovi, nei confronti dell’Amministrazione, in una situazione di conflitto;

4) abbia svolto attività professionale contro l’Amministrazione. 

MODALITA’ E TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE
Gli interessati a proporre la propria candidatura quale componente della struttura di Audit del Comune di Valmontone dovranno presentare apposita domanda di ammissione, che dovrà essere sottoscritta a pena di esclusione.

Nella domanda dovrà essere dichiarato il possesso di tutti i requisiti previsti dal presente Avviso, posseduti alla data di scadenza dello stesso e dovranno trovare debito riscontro all’interno del curriculum vitae presentato.

La domanda di ammissione dovrà essere corredata obbligatoriamente dalla seguente documentazione:

· Dichiarazioni sostitutive rese ai sensi del D.P.R. 28/12/2000 n. 445, attestanti il possesso dei requisiti del presente Avviso;
· Curriculum vitae redatto secondo il modello europeo;

· Copia di un valido documento di identità del sottoscrittore.
Nel curriculum vitae dovranno, invece, essere evidenziate le esperienze maggiormente significative con riferimento all’organizzazione in cui si è operato, ai risultati individuali conseguiti nel tempo, alle metodologie standard e/o innovative applicate.

Le domande dovranno pervenire entro e non oltre il 03/07/2023 alle ore 12,00, indirizzate a: Comune di Valmontone Ufficio Segreteria Generale, Via Nazionale 5 00038 Valmontone, con una delle seguenti modalità:

a) consegnate a mano presso l’Ufficio Protocollo Generale del Comune di Valmontone;

b)  inviate tramite Raccomandata con avviso di ricevimento;

c) per i candidati titolari di indirizzo PEC, inviate tramite posta elettronica certificata esclusivamente all’indirizzo protocollo@cert.comune.valmontone.rm.it, allegando in formato pdf tutti i documenti firmati digitalmente.

L’Amministrazione non assume alcuna responsabilità in caso di dispersione di comunicazioni dipendenti da inesatta indicazione del recapito da parte dell’aspirante, né per eventuali disguidi postali non imputabili all’Amministrazione stessa.

La partecipazione alla selezione comporta l’accettazione senza riserva alcuna di tutte le disposizioni contenute nel presente Avviso.

MODALITA’ DI SELEZIONE E INDIVIDUAZIONE DELL’INCARICATO
Successivamente alla data di scadenza del presente Avviso, la selezione dei candidati verrà effettuata mediante l’esame comparativo dei curricula professionali e della documentazione prodotta, oltre ad eventuale colloquio, ove ritenuto necessario.

La nomina della Commissione esaminatrice avverrà con provvedimento del Dirigente del Settore I e sarà resa nota mediante la pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ente.
La procedura per l’individuazione del componente della struttura di Audit è finalizzata esclusivamente ad individuare il soggetto che, avendone i requisiti, sia interessato ad assumere eventualmente l’incarico, non vincolando in alcun modo, la presentazione delle domande di partecipazione, l’Amministrazione.
L’Amministrazione Comunale si riserva il diritto di modificare, prorogare o eventualmente revocare il presente Avviso, a suo insindacabile giudizio, o di non procedere ad alcun conferimento di incarico, laddove le candidature acquisite non siano ritenute idonee.

DISPOSIZIONI FINALI
Il presente Avviso sarà pubblicato all’Albo Pretorio del Comune di Valmontone e sul sito internet dell’Ente dal 12/06/2023 al 03/07/2023.
Allegata al presente Avviso, l’informativa sul trattamento dei dati personali secondo la normativa ai sensi del D.Lds. 196/2003 e del Regolamento (EU) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27/04/2016 (GDPR).

F.to Il Dirigente del Settore I
 Dott. Gianluca Petrassi

INFORMATIVA TRATTAMENTO DATI PERSONALI (Art. 13, Reg. UE n. 679/2016) 

Il Regolamento europeo sulla privacy (Reg UE n. 679/2016, di seguito GDPR) prescrive a favore degli interessati una serie di diritti riguardo al trattamento dei dati personali.

Lei, in quanto interessato dai trattamenti effettuati presso il nostro Comune, compiuti per motivi di interesse pubblico rilevante, ha il diritto di essere informato sulle caratteristiche del trattamento dei Suoi dati e sui diritti che la normativa le riconosce.

Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è il Comune di Valmontone, nella persona del Sindaco pro-tempore, Alberto Latini.

Responsabile della protezione dei dati (DPO)

Il responsabile della protezione dei dati (DPO) è la Management and Consulting. Il referente è dott. Luca Petrucci

Responsabile del trattamento

Il Responsabile del trattamento è il dott. Gianluca Petrassi Dirigente del Settore I dell’Ente.

Modalità di trattamento

Il trattamento dei dati personali, forniti da Lei direttamente o comunque acquisiti sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall’art. 32 del GDPR in materia di misure di sicurezza.

Il trattamento:

- è finalizzato unicamente allo svolgimento di compiti istituzionali nel rispetto di leggi e regolamenti, nel rispetto dei principi di liceità, correttezza e trasparenza;

- avverrà presso la sede del Comune e le altre sedi decentrate;

- sarà svolto con l'utilizzo di procedure anche informatizzate, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le predette finalità.

Ambito di comunicazione e diffusione

I suoi dati:

- non saranno mai diffusi e non saranno oggetto di comunicazione, fatte salve le comunicazioni previste espressamente da disposizioni di legge;

- possono essere comunicati ad enti ed uffici legittimati al trattamento; 

- saranno a conoscenza del responsabile del trattamento, e degli incaricati del trattamento: i soli impiegati e funzionari comunali (con profilo tecnico o amministrativo) addetti alle procedure necessarie per lo svolgimento dell’attività o procedimento amministrativo.

Diritti dell’interessato

In ogni momento, Lei potrà esercitare il diritto di:

- avere accesso ai dati oggetto di trattamento, ai sensi dell'art. 15 del GDPR e della normativa nazionale che ne coordina l'applicazione;

- richiedere la rettifica dei dati inesatti oggetto di trattamento, ai sensi dell'art. 16 del GDPR e della normativa nazionale che ne coordina l'applicazione;

- revocare il proprio consenso al trattamento dei dati;

- esercitare la facoltà di oscurare alcuni dati o eventi che la riguardano;

- opporsi al trattamento, indicandone il motivo;

- chiedere la cancellazione dei dati personali oggetto di trattamento presso il Comune di Valmontone;

- presentare reclamo avverso il trattamento disposto dal Comune di Valmontone presso l'Autorità Garante per la protezione dei dati personali e ricorso presso l'Autorità giudiziaria competente.

Non è applicabile al presente Trattamento l'istituto della portabilità dei dati previsto dall'art. 20 del GDPR.

Per l’esercizio dei suoi diritti e per qualsiasi altra informazione, può rivolgersi al seguente ufficio:

Segreteria Generale 

Telefono: 06.95990218

E-Mail: segreteria@comune.valmontone.rm.it
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